Oo6pazoBarensusblii noptan «PEITY EI'D» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 2341904

O &
O

1. Haiinute 3HaueHue BeIpakeHUs 4

4011 . 4711
2. HaiinnTe 3Ha4eHNE BBIPAKEHUS T
3. B nagasne yue6HOro roga B mxosue 0110 400 yganuxcsi, a K KoHIly roga ux ctano 500. Ha ckoIbKo MPOIEHTOB YBEINYMIOCHh
3a Y4eOHBIN TOJ] YHCIIO ydanuuxcs?

d*sino

rae d — Juaro”aib, o — YIOJI MEXKIY JUAarOHaISIMH.
2 b)

4. [1nomane NpAMOYroJIbHUKA BEIYHUCIACTCA 1O BopMyne S =

. Lo . 3
[Moxp3ysce aToit Gpopmynoii, Haiinure S, ecnmt d= 101 sino = 3

5. Haiinute 3HaueHue BolpakeHust — 17tg765°.

6.
[Toe3n MockBa-CrikThiBKap ornpasisiercss B 14:01, a mpuOsiBaer B 16:01 Ha crnepyromuii 1eHb (BpeMs MOCKOBCKOE). CKOJIBKO

YacoB II0C3]] HaXOAUTCA B HyTI/I?

7.

Pemure ypaBHeHne

8. Ilepuna JeCTHUIBI JIAYHOTO JIOMA Ui HaJAEKHOCTH YKPEIUIEHBI HOCEPEIHHE BEPTUKAIBHBIM
cronbom. Haiinure BbIcOTy /9TOro 10104, €ClIM HAUMEHbIIas BBICOTA /| HEPUII OTHOCUTEIBHO 3EMIIH

paBHa 1,05 M, a HanbomnbmIas A, pasHa 2,05 M. OTBeT faiiTe B METpax.

9. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY BEIMYMHAMHU M WX BOSMOKHBIMU 3HAYCHUAMHU: K KOKIOMY SJIEMEHTY HEepPBOTO CTOJIOIA
oI0epUTE COOTBETCTBYIOIIUI AIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMUMHBbI BO3MOXHBIE 3HAYEHU A
A) pocT HOBOPOXKIEHHOTO peOEHKA 1) 4300 kM
b) nnuna pexn Enunceit 2) 50 cm
B) Tonuuna e3Bust OpUTBbBI 3) 5642 m
I') BeIcOTa rOpBI DNBOpYC 4) 0,08 MM

B Tabnuie moa kaxoii OyKBOH yKaKUTE COOTBETCTBYIOIIMN HOMED.

A b B r

10. B Gmrone 35 nupoxkoB: 9 ¢ msicom, 12 ¢ siiiiom u 14 ¢ peiboii. Kats Hayran BeiOupaeT oqun nupoxok. Haiinure Beposr-
HOCTb TOTO, YTO OH OKa)KeTCsI C PHIOOH.

11. Ha auarpammMe nokasaHa cpegHeMecsiuHas Temreparypa Bozayxa B Cankrt-IlerepOypre 3a kaxablid mecsi 1999 ropa. Tlc
TOPHU30HTAJIM YKa3bIBAIOTCS MECSAIBI, 110 BEPTUKAIN - TeMIeparypa B rpanycax llenbcus. Onpenenurte mo amarpamme, CKOJBKO
OBLIO MecCsIIEeB, B KOTOPBIX CpeJHEMECsuHas TeMIIepaTrypa He npeBbiiaia 4 rpagycos Llenbcust.
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12.
g ocrexiieHuss My3eHHBIX BUTpUH TpeOyeTcs 3aka3aTh 24 OJMHAKOBBIX CTEKJa B OAHON U3 Tpex ¢upm. [1nomans Kaxaoro crex-

na 0,35 M°. B tabiurie NPUBECHBI IICHBI Ha CTEKJIO U Ha pe3Ky cTekoil. CKojbKo pyOieid OyaeT CTOUTh caMblii IeIIeBbli 3aKa3?

dupma Hena creira Pesia crewna JlonoJIHUTEILHBIE YCIIOBHUSA
P (py6.3a 1 M2) (py0. 3a 0/IHO CTEKIIO) Yy
A 300 16 —
B 290 19 —
[pu 3akaze Ha cymmy Gonbiie 3000 pyo6.
¢ 330 6 pe3ka OecriaTHo.

13. Haiimute yrom BDA; MHOTOTpaHHHKA, U300paKCHHOTO Ha PHCYHKE.
Bce nByrpanHHEBIC YTITBI MHOTOTpaHHUKA MIpsiMble. OTBET JaifTe B Tpagycax.
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14. Ha muarpamme mokasaH rpad¥k JBIDKSHUS MaTepUalibHO# Toukd. Ha ocu Ox oTMevaeTcs pacCTOSHUE OT TOYKHM J0 Hadana
KOOpAMHAT B METpax, Ha ocu Of — BpeMsI B CEKyH/1aX, IPOLIEAIIee C MOMEHTA Havyasa ABUKEHUs. [[s1 ueThIpéX MOMEHTOB BpeMe-
HHU 1), 1, 13, 4 U3BECTHO HAIPABJICHUE U CKOPOCTh JIBUKEHUS TOUKU. IlocTaBhTe B COOTBETCTBHE 3TUM MOMEHTAaM HalpaBlICHUE U
CKOpOCTb.
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HOJ’ILSyHCB r‘pa(bI/IKOM, TIOCTAaBbTC B COOTBECTCTBUEC KAXKAOMY MHTCPBAITY KOJIHUYICCTBA O60p0TOB JABUTATECJISI XapaKTECPUCTUKY 3a-
BUCUMOCTHU KPYTAIICTO MOMCHTA JIBUTATCJIA HA 9TOM MHTCPBAJIC.

Aty 1) npubnmKaeTcs K Hauary KOOPAWHAT CO CKOPOCThIO 3 M/C
B)t, 2) Ypansercst OT Hadana KOOPJIUHAT CO CKOPOCTBIO 3 M/C
B)t 3) Ipubmmkaercst K HaYaITy KOOPAUHAT co ckopocTbio 0,2 M/c

)t 4) Y nansercst OT Hadajga KOOpJIUHAT COC CKOpocThio 0,2 M/c
4

3anuIInTe B OTBET HI/I(i)pI)I, PacCIiojIoKKUB UX B MOPAAKE, COOTBECTCTBYIOLICM 6yKBaMI

A b B r

15.
Haiizure (B cM?) miomazns S 3aKpalieHHoN GUrypbl, M300paKEHHOM Ha KIIeT4aTOl OyMare ¢ pa3MepoM KIIETKH

S
I cm x 1 cM (cm. puc.). B otBete 3amummre —.
T
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16. JIBa pebpa npsMOYyTOIBHOTO Mapajuiesienunea paBasl 7 1 4, a 006EM napamenenuneaa paseH 140. Haiinu-

T€ IUIOIAAb IMOBEPXHOCTH 3TOI'0 MapauICICrumneaa.

17. Kaxxnomy u3 4eThIpéX HEpaBEHCTB ClieBa COOTBETCTBYET OIHO W3 pellieHHH, W300paKEHHBIX HAa KOOPAWHATHOM MPSMON

CIipaBa. YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY HEPAaBCHCTBAMU 1 UX PCHICHUSIMH.

HEPABEHCTBA PELIEHUS
A) x(1-x)>0
B)l1-x>0 1) 1 -
B)(1-x>>0
N x(1-x)<0 - o
2)
_  oscoscrmerer 0 o
3) 0 1
4) .

3anummuTe B OTBET HHU(PHI, PacIIOI0XUB HX B IIOPSAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM OYKBaM:

A b B r

18. Yunrenr Mmatematnku MBan IleTpoBud 00s3aTeIbHO OTKIIIOYAET CBOU TeledoH, Korna BeAET ypoK. Beibepute yTBepxie-
HUSI, KOTOPBIE CIEYIOT U3 MPUBEAEHHBIX JTAHHBIX.
1) Ecnu tenedon VMpana [lerpoBuua BKIIIOUEH, 3HAUUT OH HE BENET yPOK.

2) Ecnu tenedon MBana IlerpoBuya BBIKIIIOUEH, 3HAYUT OH BENET YPOK.
3) Eciu MBan [leTpoBry npoBOANT KOHTPOJIBHYIO paboTy 110 MaTeMaTHKe,

3HAYHT €T0 TeNe(OH BHIKIIOUECH.
4) Ecniu UBan [letpoBuu He BeAET YPOK, 3HAYUT €ro Tene(OH BKIIOUEH.

B otBete ykaxkute HoMepa BHIOpaHHBIX YTBEPIKACHUI O€3 MPOOEoB, 3asThIX 1

APYTUX JOTTOJIHUTCIBbHBIX CHUMBOJIOB.

19. IIpuBenuTe npuMep 4ETHIPEX3HAYHOTO YMCIIA, KpaTHOTro 12, nmpousBeaenue mudp koroporo cosbie 25, Ho meHbine 30. B

OTBCTC YKAXKUTC POBHO OJHO TAKOC YHCJIO.

20. Kamz{y}o CCKYyHOY GaKTepI/ISI JACIUTCA Ha IBC HOBBIC GaKTepI/II/I. I/IBBGCTHO, YTO BECh 00BEM OAHOro CrakaHa 6aKT€pI/II/I 3a-

MOJTHSTIOT 32 | "ac. 3a CKOJIBKO CeKyHJ OaKTepHH 3aroHSIOT MTOJIOBUHY CTaKaHa?
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